



**VANJSKOTRGOVINSKA KOMORA BOSNE I HERCEGOVINE**  
**СПОЉНОТРГОВИНСКА КОМОРА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ**

Sektor za edukaciju  
Sarajevo, 14.08.2019. godine  
Broj: 06-06-1193-2/19

Poštovana/i,

Vanjskotrgovinska komora BiH u suradnji i uz podršku Predstavništva fondacije Konrad Adenauer u BiH organizira seminar na temu:

**„Umijeće poslovnog interkulturalnog pregovaranja“**

Seminar će se održati 04. i 05.09.2019. godine sa početkom u 10:00 sati u Banja Luci u prostorijama Vanjskotrgovinske komore Bosne i Hercegovine (Adresa: Vidovdanska 2B, V sprat, 78000 Banja Luka) i **besplatan** je za sve zainteresirane kandidate koji blagovremeno dostave popunjen prijavni obrazac.

Interkulturalno komuniciranje i s tim u vezi pregovaranje podrazumijeva poznavanje i prihvatanje drugih kulturnih navika i poslovnih običaja kao bitnog preduslova za uspjeh svakog poslovnog odnosa. Pri tom, ne smijemo zanemariti činjenicu da je svako poslovno pregovaranje, pa i interkulturalno, prije svega pregovaranje sa svim svojim profesionalnim standardima, ali ni ignorisati posebnosti koje u pregovaranje unosi razlika u kulturama, opšta i poslovna.

Predavač na seminaru „Umijeće poslovnog interkulturalnog pregovaranja“ je gospođa Nerka Jugo, poslovni savjetnik i trener od 2001. godine, menadžment konsultant sa međunarodnom certifikacijom, ovlašteni trener za poslovno pregovaranje i PCM (razvoj i upravljanje projektima), trener u razvoju poslovnih vještina.

**Način prijave**

Prijava učešća na seminaru „Umijeće poslovnog interkulturalnog pregovaranja“ se vrši popunjavanjem prijavnog obrasca (prilog) i slanjem istog na e-mail adresu [seid.hadzibajric@komorabih.ba](mailto:seid.hadzibajric@komorabih.ba)

Sve dodatne informacije u vezi sa seminarom možete dobiti pozivom na broj telefona 033/566-206. Kontakt osoba je gospodin Seid Hadžibajrić

Krajnji rok za dostavljanje prijave je 02.09.2019. godine do 12:00 sati.

U uvjerenju da ćete se odazvati našem pozivu, srdačno Vas pozdravljamo.

S poštovanjem,

Prilog:  
- Program  
- Prijavni obrazac



*Kovačević-Bajtal*  
dr. sci. Elma Kovačević-Bajtal  
Direktorica

